

中牟播报 | 政务

社区建设是群众关心的大事,要突出重点,统规统建 要切实帮助解决群众最关心、最直接、最现实的问题 中牟县领导集体下乡问甘苦

坚决反对四风、密切联系群众,铸就全县党员干部为民、务实、清廉的优秀品质,让焦裕禄精神在中牟传承发扬。3月31日至4月1日,中牟县全县副县级以上领导干部走出办公室,分赴各个乡镇街道,走村串户,零距离接近群众,把党的群众路线教育实践活动开展得有声有色,扎实有效。

3月31日,雁鸣湖镇九堡村干群座谈会。与会联户代表、群众代表踊跃发言,与县委书记路红卫积极互动。座谈会后,路红卫来到村头街巷,走到群众家里攀谈,询问有哪些需要政府解决的

问题,对中牟的发展有什么看法。

走访中路红卫叮嘱镇村负责人要科学分配为自己干活和为群众干活的时间,对于村里有多少贫困户,多少贫困党员,干部要心里有数。要切实解决群众关心的问题,不走过场,实事求是。社区建设是群众关心的大事,要突出重点,统规统建,引大项目,建大社区。

3月31日,县委副书记、代县长潘开名分别到该县人社局和大孟镇调研党的群众路线教育实践活动。潘开名说,人社局作为与群众面对面的窗口单

位,要切实帮助解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。在大孟镇拆迁问题上,潘开名要求镇政府要有完善的方案,要有精细的分工,发现问题就要及时解决,不断推进工作。

3月31日、4月1日,县委副书记楚惠东及张永亮、李文岭、张书勤、王兴林、李晓亮等县领导,分别到广惠街街道占杨村、东风路街道大潘庄村、行政审批服务中心和青年路街道小孙庄村、刁家乡小王庄村、狼城岗镇辛庄村、官渡镇吴庄村指导党的群众路线教育实践活动。见习记者 张朝晖

组织部 推进群众路线教育实践活动

3月31日,中牟县委组织部召开党的群众路线教育实践活动推进会。中牟县委常委、组织部长王朝杰指出,开展“习近平总书记接见为动力,学习焦裕禄精神,争做焦裕禄式好干部”活动,要紧扣“大整顿、大转化、大提升”的目标,结合党的群众路线教育实践活动,常抓不懈,直接接地气,不搞形式,扎扎实实解决实际问题,形成一套规范的上报程序,树立正面典型,促进全县党风政风持续好转。中牟播报 邢昊冉

学习焦裕禄精神 双休日中牟开设大讲堂

3月29日,中牟县领导干部双休日大讲堂特邀中央党校党建部教授刘玉瑛作了《弘扬焦裕禄精神 做焦裕禄式的好干部》专题报告。中牟县委书记路红卫说,焦裕禄同志是密切党同人民群众血肉联系的典范,焦裕禄精神是党的宝贵财富。要把焦裕禄精神作为教育实践活动学习的重要内容,作为照镜子、正衣冠的生动素材。全县党员干部要紧密结合自身实际,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终,真正做到深学、细照、笃行,做焦裕禄式的好党员、好干部,用实际行动不断把焦裕禄精神发扬光大。中牟播报 冯俊超

“让焦裕禄精神在中牟生根发芽” 中牟县县委书记路红卫作专题党课报告

3月30日,中牟县县委书记路红卫作《让焦裕禄精神在中牟生根发芽 恒久传承》专题党课报告。

路红卫从要看到焦裕禄精神的时代背景、看清焦裕禄精神的实质、理解焦裕禄精神的长远意义,指出焦裕禄式的好干部是群众的呼唤、中牟发展的需要。强调中牟要做好改革、发展、

稳定各项工作,就需要更多焦裕禄式的好党员、好干部。

路红卫从敢于担当、务实求理、摆正位置、品行正派4个方面,全面总结焦裕禄式好干部的特点。从内化于心、外化于行、固化于制3个方面发出让焦裕禄式的好干部在中牟越来越多,使焦裕禄精神在中牟生根发芽、恒

久传承的号召。

路红卫要求,要按照习近平总书记的讲话精神和省委、市委的安排部署,结合中牟实际,全县各级、各部门领导干部要认真学习、深刻领会、抓好贯彻落实,为把中牟早日打造成为“都市型田园城市和郑汴牵手的中原明珠”作出应有的贡献。见习记者 张朝晖



乖儿,把嘴张开 卫生局开展儿童口腔义诊

3月26日,中牟县卫生局抽调县人民医院、县第二人民医院和县卫生防疫站等医疗单位6名口腔科业务骨干为百花路幼儿园的学龄前儿童开展口腔义诊和健康知识宣传活动,对320余名学龄前儿童进行了口腔健康检查。

此次宣传义诊活动,进一步提高了学龄前儿童口腔保健和预防龋齿的意识。中牟播报 谢鹏飞

绿博产业园区召开 华强项目建设推进会

郑庵镇慈善基金会成立

3月31日上午,郑庵镇举行慈善基金会成立暨捐款仪式,镇全体班子成员、政协委员、机关干部、各行政村村干部以及镇域内15家企业参加了慈善

3月31日,绿博产业园区召开华强三期郑州中华复兴之路文化科技园区项目建设推进会。中牟县委常委、组织部长王朝杰强调要充分

基金会成立暨捐款仪式。郑庵镇出台了《郑庵镇慈善基金管理办法》,从基金的申请、审核、发放、使用等各个环节全程严格监管。同时,定期接受审计,及

发挥基层干部作用,多策并举,发扬“白加黑”连续作战的精神,推动工作落实。中牟播报 张胜杰

时公开基金使用管理情况,接受广大群众和爱心企业的监督,确保专款专用。中牟播报 张胜杰
通讯员 刘佳

60支供电便民小分队听候村民“调遣”

当前正是农田灌溉的时节,为随时解决农民用电遇到的各种问题,中牟电业局结合党的群众路线教育实践活动,提出了“走村串地,把工作做到农民心坎上”的服务理念,组成60支便民服务小分队,深入乡镇、农村,现场为农民解决实际问题。

据了解,自党的群众路线教育实

践活动开展以来,中牟县电业局把群众需求作为主要任务,把群众满意作为追求目标,推出了“电力服务到身边”。该部门对全县所辖农村排灌用电线路、配电变压器、计量装置等逐一进行检查,对发现的问题、隐患及时排除,并帮助缺少劳动力的留守家庭浇地,深受农民朋友的欢迎。大孟镇大吕村村民吕军胜说,电业局的人

好样的,有啥事打个电话就中。特别是当前农忙时节,便民服务队的人就在身边守着,不时来查看,给俺们解决农村排灌用电、电动机、变压器等实际问题。

目前,60支便民服务小分队发现并及时排除故障208处,帮助群众安装临时用电30处。通讯员 师章玲

民政局争创焦裕禄式好党员

近日,中牟县民政局集中重点学习中央及省、市、县领导关于学习焦裕禄精神的一系列讲话精神和《弘扬焦裕禄精神,做为民务实清廉表率》。就电影《焦裕禄》和《焦裕禄的儿女们》召开观后座谈会,要求全体党员每人撰写一篇心得体会张贴在公示栏内;组织开展一场以弘扬焦裕禄精神为主旨的演讲比赛,深入领会焦裕禄精神实质,使焦裕禄精神融入民政事业管理中、工作中。同时开展焦裕禄式好党员、好干部争创活动,进一步提升民政队伍整体素质,提升民政管理服务水平。通讯员 席文献 黄立景

教体局加强作风建设

3月27日下午,中牟县教育系统组织集中收听收看电影《焦裕禄》,该局党员干部表示,要学习焦裕禄为人民服务,无私奉献的精神,把焦裕禄精神作为一面镜子,进一步培树优良道德品质和工作作风,坚持少空谈、多实干,少享乐、多奉献,为创建人民满意的教育事业而努力。中牟播报 谢鹏飞

农机操作人员培训班开课

近日,中牟县农机局举办农机操作人员培训班,充分利用广播、电视、横幅、宣传单等形式,加大农机购置补贴政策宣传力度,积极引导农民购置先进适用的农业机械。通过走访农机大户、种粮大户和部分农民,将农民意愿购买机具加以归类,有针对性地准备机具,以不误农时。通讯员 李淑娟

狼城岗镇 “两个学堂”促增收

狼城岗镇在全镇建立起蔬菜种植、水产养殖、奶牛养殖等示范基地,推行“站点+基地+农户”教育培训模式,由示范基地的“土专家”致富能对农户进行面对面授课、手把手指导,促进学用成果转化。一年来,共吸引580多农户参与基地建设,带动800多名群众增加收益。通讯员 郭倩楠